Lineartisch Alpha 20-B-225

H3-alpha’

mit Kugelgewindetrieb (KGT) und Doppelschienenflihrung (SSS)

Gesamtlange = Verfahrweg + 353 (453)2 4 2x Blocklange Faltenbalg

85+FB 220 (32009 Verfahrweg | 48+FB
68,5 315
?15
| 5 N ]
, 1 MR =
s === 7| ' |
2| S| 38 |23 5 %9
©|
by 0 75 nx 100 200
2 o 200 (3009 Anschiatiant
z % 160:0,02 (260)@ nechiagkante
2 % N2 60 (160)9
% 0&@/“ &<
— |
£
o [ e %0 *OTO ¢%%0° ©
‘ % 3 (3 a) Werte in Klammemn gelten
10 ® © & L fur lange Schlittenplatte
L4 20,30.2 ‘ ™ \4 9 P
D
— )
g - L4 ’ ‘ O% §°S L4
] g ) e |
NS ® TS
s ° 000 , o S| e
8 S ——% 8 0d
®Fle o oo °
‘ © ©
-3 e‘&" oO)+&)e "‘%‘o © 3
34 (134) /97@ @urchtoss fUr interne Anschraubbohrungen bei kurzen Hube@
Gewichte SSS Technische Daten SSS
Basis ohne Verfahrweg: 17,60 kg Geschwindigkeit max.: 2,50 m/s
Verfahrweg je 100 mm: 2,70 kg Beschleunigung max.: 20 m/s?
Schlitten kpl. 220 mm: 6,20 kg Wiederholgenauigkeit: + 0,03 mm (KGT)
Schlitten kpl. 320 mm: 9,00 kg Leerlaufdrehmoment: 1,20 Nm
Gesamtlange max.: 2000 mm
Kréfte und Momente . Antriebselement KGT
+FX
Drehzahl max.: 3000 min-1
= +Mx Durchmesser: 25 mm
Steigung: 5/10/25/50 mm
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Krafte dynamisch [N]
Fx 6000
Fv 5000
Fz 58000
-Fz 40000
Momente dynamisch [Nm]
Mx 4000
My 3000 (4000)
M: 1200 (1700)
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Werte in Klammern beziehen sich
auf lange Schlittenplatte (320)
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Berechnung der Faltenbalg-Blocklénge ,FB“

Verfahrweg / 32

Anzahl der Falten « 3 -2

= Anzahl der Falten

= Blockléange Faltenbalg (FB)

Beispiel fiir Verfahrweg 500 mm:

500 mm /32 = 15,62 => 16 Falten (Aufrunden!)
16 » 3 - 2 = 46 mm einfache Blocklange (FB)
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